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（請接背面） 

 
 

一、如圖所示，以下為二極體電路，其中二極體皆為內阻 0 Ω，導通電壓 VD,on = 0.7 V。

已知 VB為 2 V，電阻 R1與 R2皆為 1 kΩ。（每小題 10 分，共 20 分） 
當輸入電壓 Vi = 2 V，Vo值為多少（V）？ 
當輸入電壓 Vi = 8 V，流經電阻 R1之電流 I1值為多少（mA）？ 
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二、如圖所示，以下為一差動放大器。電晶體參數如下， 2100
V

ACoxn
μμ = ， V10=AV ，但

Q1,2之(W/L)1,2 = 25/1，Q3之(W/L)3 = 50/1，Q4之(W/L)4 = 10/1。電阻 RD = 10 kΩ。假

設偏壓維持節點電壓 VB = VX。（每小題各 5 分，共 20 分） 
若電路的差模電壓增益 Ad = (VO2-VO1)/(Vi1-Vi2)要達到 5 V/V，需要 IB值多少？ 
計算差模的輸出電阻？ 
計算共模電壓增益 Ac = VO1/Vi1？ 
若二個電阻不匹配ΔRD/RD = 2%，計算輸入參考之位移電壓（input-referred offset 

voltage）？ 
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三、如圖所示為一放大器電路，其中電晶體 M1之 gm = 1 mA/V，ro = 10 kΩ，忽略其他寄

生效應。又電阻 RS = 1 kΩ，RD = 10 kΩ，CF = 1 pF，CL = 3 pF。 
此電路在輸入端之電容值？（5 分） 
此電路在輸出端之電容值？（5 分） 
此電路之主極點頻率 fp（dominant pole frequency）？（10 分） 
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四、如圖所示為一電流鏡電路。電晶體之參數 2100
V
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μμ = ，
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，截止電壓 V7.0=THV 。考慮短通道效應， V10=AV 。 

若電流 AIo μ200= 時，電壓 為多少？（10 分） oV
若電壓 比原來增加 1 V 時，電流變為多少？（10 分）  oV
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五、如圖所示為一理想運算放大器電路，其中 R = 1 kΩ，C = 1 μF。試求電路震盪時的頻

率與滿足震盪條件之 R2值。（20 分） 
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